
問1 利用している児童クラブ　【桜児童クラブ】

問2 児童クラブに入所しているお子さんの学年（複数回答）

1年生 7 人

2年生 2 人

3年生 3 人

4年生 2 人

5年生 0 人

6年生 0 人

問3 児童クラブの利用頻度

週4回以上 10 人

週3回 2 人

週2回 0 人

週1回 0 人

問4 児童クラブの環境

◇お子さんは、児童クラブで楽しく過ごしていますか

そう思う 7 人

ややそう思う 4 人

普通 1 人

あまりそう思わない 0 人

思わない 0 人

問5 放課後児童支援員の対応

◇スタッフの対応やお子さんとの関わりについて

満足 10 人

やや満足 0 人

普通 1 人

やや不満 1 人

不満 0 人

問6 施設の清潔さや安全性

満足 6 人

やや満足 4 人

普通 2 人

やや不満 0 人

不満 0 人

配布数　33枚　回答数　12件

回答率　36.4％
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問7 お子さんの成長への影響度について

大いに影響あった 1 人

影響あった 10 人

あまり影響はなかった 0 人

全く影響はなかった 1 人

無回答 0 人

問8 児童クラブの満足度

◇児童クラブの総合的な満足度について

満足 7 人

やや満足 3 人

普通 1 人

やや不満 1 人

不満 0 人

問9 児童クラブに対するご意見等をお答えください

問10 提供される活動内容

満足 6 人

やや満足 3 人

普通 3 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問11 児童クラブでの遊びについて

◇児童クラブで好きな遊びや取り入れてほしい活動など

・家ではなかなかさせてあげられない工作やトランプ遊びなどをしてもらい、本人と

　ても楽しそうです。上級生の子とも遊んでいるため、お友達が学年問わずできてい

　る環境はとても良いことだと思います。

　②何かあった際、母への連絡を第一希望してるのに、勝手に『お母さんは忙しいか

　ら』と言って父へ連絡をするので困ります。着信があれば電話には出れますし、こ

　ちらの件は直接先生へ伝えました。

　見てない。

・①児童クラブお休みした際、児童クラブへの連絡を忘れてしまっていたが、児童ク

　ラブから特に連絡等も何もなく、何かあった時に心配になりました。

・先生方がいつも気にかけてくれているので、安心して通う事ができています。

　子供も、児童クラブで遊べるのが楽しい様子です。いつもありがとうございます。

・支援員の対応が、子供に対して、平等ではない時がある。また、片付けしてない遊

　び道具を使ってもいないの遊んでた子供と違う子供のせいにされる事がある。よく
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・好きな遊びはバレーボールやサッカーなど外遊び

・現状で満足しているとのことです。

・天気がいい日は、なんでもいいのでなるべく外で遊ばせて欲しい。

・レゴブロックで遊びたい。

・カードゲーム(トランプ、UNO)


